

# 好萌！皓月领衔的“熊猫天团”见客了

## 岳阳中华大熊猫苑今日正式开园，10只“国宝”将带你开启诸多隐藏玩法



扫码看视频

三湘都市报12月20日讯 12月21日，岳阳中华大熊猫苑正式对外开放，10只“国宝”大熊猫开启“营业”之旅。“熊猫天团”核心成员为大熊猫向野、壮壮、皓月、朝阳、华龙、明明、喜悦、愿愿以及双胞胎深深和漫漫，“顶流明星”皓月将首次在湖南跟大家见面。

### “顶流明星”皓月也来了

12月19日，三湘都市报记者前往位于岳阳市南湖新区的岳阳中华大熊猫苑提前探馆。

园区内，竹影桥连接起10只大熊猫日常生活的9个场馆。熊猫馆外，园区内还有供游客看冰雕、赏冰灯、坐雪橇的熊猫冰雪馆，以及销售轻食简餐及熊猫甜品的“熊熊餐厅”等。

10只大熊猫中，住在三号馆的大熊猫“皓月”成了当之无愧的顶流。早在2019年，长着家族遗传的超大米奇耳朵的“皓月”便被ipanda熊猫频道冠上“颜王”称号，它也曾是“花花”绯闻男友之一。有人说，“皓月”是个浓颜系的帅小伙，也是众多少女的“梦中情熊”。

而住在五号馆的大熊猫“华龙”，出生于2007年，是熊猫苑里最年长的，性格成熟稳重，最喜欢吃胡萝卜，晚上喜欢趴在角落睡觉。

### 园区玩法多，微信小程序上可购票

据了解，开园期间，园区准备了许多隐藏玩法。如，园区内设有11个隐藏戳章点，游客每参与一次园区小游戏或与指定NPC互动都可集章一枚，集齐5个戳章即可兑换转盘抽奖1次。

如何购票入园？目前，“岳阳中华大熊猫苑门票预约”微信小程序上，单人门票（含摆渡车）售价为68元/人。正式开园后，游客也可直接前往岳阳中华大熊猫苑游客服务中心购票，符合免票政策群体可直接持有效证件入园。

需要提醒的是，自驾前往的市民需将车辆停放至停车场后，步行穿越520米熊生路，到达龙山北路游客服务中心；乘坐摆渡车到达岳阳中华大熊猫苑，通过安检排队进入熊猫苑游玩，之后游客可在Panda广场乘坐摆渡车返程。 ■文/图/视频 全媒体记者 黄亚苹 通讯员 李立瀚 彭珊 滕凤英



12月19日，岳阳中华大熊猫苑里，“国宝”大熊猫悠闲地吃着竹子。

## 城视连连看

### 长沙马路上惊现羊驼狂奔 被截停调皮地朝人吐口水



扫码看视频

三湘都市报12月20日讯 羊驼外观“呆萌”，一度被网友戏称为“神兽”。今日，长沙市公安局特巡警支队发布了一段羊驼在湘江中路狂奔的视频。视频显示，它甚至跑到了机动车道上。

特警铁骑队员巡逻发现后，立即与热心群众合力将其抓住。

12月5日16时许，长沙市公安局特巡警支队铁骑巡逻队员龙巍正骑着警用摩托车巡逻，巡逻至橘子洲大桥河东段时，发现前方交通堵塞，有多名群众在路边驻足围观。他立即骑行过去，发现辅道上有一只羊驼在撒腿狂奔，脖子上还挂着一根绳子。

为避免发生意外，龙巍立即下车，在多名热心群众帮忙围堵下，将羊驼抓住。“神兽”似乎被吓到，“不安分”地朝周围群众和铁骑队员吐口水。

龙巍将羊驼拉到绿化带边，并试图寻找它的主人。很快，羊驼主人赶到现场。据女子介绍，她把羊驼当成宠物饲养，当时自己在湘江风光带遛羊驼，不小心让其挣脱了束缚，一溜烟跑了。女子表示，自己吸取教训了，以后一定会注意。

■文/视频 全媒体记者 杨洁规 通讯员 谭怡里

### 自动售货机里买到发霉泡面 男子获赔千元



扫码看视频

三湘都市报12月20日讯 在自动售货机上花5.5元买了一桶方便面，拆开吃时却发现里面的菜包发霉了，邵阳人肖某找到售卖方要求退款赔偿遭拒，于是他把放置售货机的超市起诉到邵阳市双清区人民法院。

近日，该院判决超市需赔偿各类费用1117.5元。今天，湖南高院微信公众号通报了这起典型案例。

今年7月18日中午，肖某在单位的自动售货机上买了一桶方便面。但当天食用过程中，发现该方便面里的菜包有霉变现象。

经询问，该自动售卖机是由某超市放置。于是肖某向市场监督管理部门反映该自动售货机系无证经营，同时要求该超市退款、赔偿。事发后，当地市场监督管理部门责令该超市进行整改。而超市面对肖某索赔时称，肖某维权应提供案涉方便面发霉的鉴定报告，双方一直没能达成一致。肖某把超市起诉到邵阳市双清区人民法院，要求某超市退还货款、赔偿损失及承担维权费用共计1117.5元。

邵阳市双清区人民法院经审理认为，本案系买卖合同纠纷，经营者销售的食品不符合食品安全标准，理应赔偿。

根据《中华人民共和国食品安全法》，消费者因不符合食品安全标准的食品受到损害的，可以向经营者要求赔偿损失，也可以向生产者要求赔偿损失。生产不符合食品安全标准的食品或者经营明知是不符合食品安全标准的食品，消费者除要求赔偿损失外，还可以向生产者或者经营者要求支付价款十倍或者损失三倍的赔偿金，增加赔偿的金额不足一千元，为一千元。本案中，肖某购买的商品不足1000元，其有权要求某超市退还货款并赔偿损失1000元。

最终，法院判决由被告某超市支付原告肖某货款、赔偿损失、维权费用共计1117.5元。

### 提醒

### 食品自动售货机也应取得许可

法官提醒，按照国家规定，食品自动售货机应当在依法取得营业执照和食品经营许可证后才能从事经营活动，并在显著位置进行张贴。无论是线上还是线下，食品生产者、经营者必须严格按照安全标准进行食品的生产、运输、贮存、销售。消费者在发现购买的食品不符合安全标准后，一定要注意保存好证据，可通过与经营者协商和解、向有关行政部门投诉或向人民法院提起诉讼等途径，积极维护自己的合法权益。

■文/视频 全媒体记者 魏灿

### 消防隐患曝光

### 一商场存消防安全隐患，物业公司被罚10000元

近日，汝城县消防救援大队依法对辖区汝城众鑫物业服务有限公司下发行政处罚决定书，并责令其限期整改火灾隐患。

此前，大队消防监督员在开展“双随机一公开”消防安全检查时发现，汝城众鑫物业服务有限公司管理的太阳城商城存在火灾自动报警系统故障：一楼、三楼感烟探测器、手动报警按钮均无信号反馈，主机114个故障点，部分疏散指示标志、应急照明灯故障，部分灭火器过期、二楼西北面安全出口堆放大量杂物等隐患问题，违反了《中华人民共和国消防法》有关规定。因该场所为人员密集场所，一旦发生火灾，后果十分严重。大队消防监督人员迅速对该单位的违法行为立案调查，并根据《中华人民共和国消防法》相关规定，给予该单位合并罚款10000元的行政处罚。

目前，该场所正积极整改火灾隐患。场所负责人表示已认识到其违法行为的危害后果，今后一定吸取教训，加强消防安全管理，确保场所消防安全。

### 郴州：资兴市挂牌督办一家重大火灾隐患单位

前期，郴州资兴市消防救援大队消防监督员对资

兴市湖冰客栈进行消防安全监督检查时，发现该单位人员密集场所的居住场所采用彩钢夹芯板搭建，且彩钢夹芯板芯材的燃烧性能等级低于GB8624规定的A级，违反了《中华人民共和国消防法》第二十六条第一款之规定，经大队集体研究讨论，依据《重大火灾隐患判定方法》判定第5.2.2条和直接判定要素第6.10条的规定，直接判定资兴市湖冰客栈为重大火灾隐患单位。资兴市消防救援大队依法下发了《重大火灾隐患整改通知书》，并提请市政府对该重大火灾隐患实行挂牌督办，责令其于限期整改销案。

下一步，大队将及时跟踪整改进程，加大指导帮扶力度，确保重大火灾隐患在规定期限内整改销案。